

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.1.31 星期三 读者热线: 96706 3159015



2017年淄博289人因违反中央八项规定精神问题被处理

脱贫攻坚等纳入今年巡察重点

权威发布

本报1月30日
日讯(记者 胡
泉) 1月30日,
记者从市政府
新闻办公室组
织召开的新闻发
布会上获悉,
2017年,全市纪
检监察机关共查
处违反中央八项
规定精神问题231
起,处理289人、党
纪政纪处分

124人。2018年,淄博市在政治巡察的基础上,脱贫攻坚等也将作为巡察重点。

2017年,全市纪检监察机关持续深化纠治“四风”,查纠了一批违规公务接待、违规发放津贴补贴、违规配备使用公车、办公用房超标等突出问题,处理通报了一批工作中慢落实、不落实、

假落实的反面典型,问责处理了一批以形式主义、官僚主义对待扶贫工作等问题。

2018年,淄博市计划组织开展四轮巡察,巡察约60个单位。在政治巡察的基础上,脱贫攻坚、新旧动能转换、“落实不力”等也将作为巡察重点。

春节临近,为有效纠治“四

风”,防止“节日病”的发生,目前,市及区县纪委都已成立检查组,对“四风”问题线索,将发现一起、坚决查处一起,典型问题一律点名道姓通报曝光。对主体责任、监督责任和领导责任落实不到位,致使管辖范围内发生严重违规违纪行为,造成严重后果或恶劣影响的,既追究直接责

任人的责任,又追究有关领导的责任;既追究党委主体责任,又追究纪委监督责任。对该问责而不问责的,也要严肃问责。

目前,市及区县纪检监察机关都开通了12388举报电话,设置了专门的举报网站,另外,在“淄博纪委监委在线”微信监督平台上,可24小时受理投诉举报。

抽检28组网购鞋4组不合格

问题涉及皮鞋耐磨性能、耐折性能等

本报1月30日讯(记者 罗静) 1月30日,淄博市工商局官网公布了于2017年9月抽检的28组鞋类商品检验结果,其中4组不合格。

省工商行政管理局授权淄博市工商行政管理局于2017年9月抽检28组鞋类商品。淄博市工

商局按照网抽的流程,网购了28组鞋类产品,其中18组皮鞋,10组旅游鞋。检验结果为,不合格产品有4组。标称生产者名称为惠安艺派鞋业有限公司生产的两款皮鞋,衬里和内垫摩擦色牢度、耐磨性能不合格。标称生产者名称为福建七匹狼鞋业有限

公司/总经销商:广州市轩达贸易有限公司,生产的一款皮鞋衬里和内垫摩擦色牢度不合格。经营者韩都衣舍电子商务集团股份有限公司/韩都衣舍,标称生产者名称为济南素缕服饰有限公司生产的一款皮鞋成鞋耐折性能不合格。

575万元贷款贴息惠及318户创业人员和企业

本报1月30日讯(记者 马玉姝 通讯员 路春菲) 1月30日上午,淄博市人社局担保中心在陶瓷科技城会展中心二楼东厅开展创业担保贷款贴息集中发放活动。此次符合条件的创业人员和小微企业共计318户,发放贷款贴息575万元。

自2003年9月,市人社局担保中心成立以来,共发放创业担保贷款52.95亿元,直接扶持19828户成功创业,带动(吸纳)就业18.62万人;其中2017年发放创业担保贷款4.26亿元,直接扶持2824户成功创业,带动(吸纳)就业1.2万人。

安利纽崔莱全程营养支持助力中国奥运军团出征平昌冬奥会

2018年1月23日,中国奥委会赞助商安利纽崔莱在国家体育总局北京体育馆举行助力中国奥运军团出征仪式,中国奥运代表团将从即日起分批次奔赴韩国平昌,征战第23届平昌冬季奥运会。中国奥委会市场开发部副主任王明晏、安利大中华首席市场营销官余放以及2022北京冬奥会申冬奥大使李妮娜和中国首位花滑奥运奖牌获得者、中国冰雪运动功臣之一的陈露出席了仪式。

早在2000年,安利纽崔莱即已成为中国体育代表团官方营养保健食品。18年来,安利纽崔莱依托安全优质的全线产品及在营养补充领域的全球科研成果,为中国奥运军团提供专业营养支持。在整个平昌奥运

会备战及比赛周期中,安利纽崔莱都将为中国奥运军团提供针对性的营养支持计划。此外,纽崔莱还宣布,正在积极筹备于平昌设立安利纽崔莱奥运加油站,为奥运代表团的所有成员提供7x24小时的纽崔莱营养服务。同时,安利纽崔莱也专门为奥运代表团配备了安利纽崔莱奥运随行包,纽崔莱营养保健食品及旅行必备用品一应俱全。随行包将于近期分批配发给中国奥运代表团。

纵观与安利纽崔莱合作的18年,陪伴,始终是不变的主题。进入平昌奥运周期以来,各个冬季项目陆续拿到平昌冬奥会的入场券,在这个过程中,安利纽崔莱始终以优质的产品和贴心的服务陪伴在中国运动员身边。冬季运动员长期在寒冷

的冰雪环境下进行训练,对运动员的营养补充提出了更高的要求。安全、可靠、有效的营养补给和管理,对运动员备战和比赛期间的身心状态都起到了积极的作用。”王明晏对于纽崔莱自2000年至今,18年如一日地为中国奥运军团提供的专业产品及服务给予了充分的肯定。

2000年,刚刚进入中国的安利纽崔莱很快就以其专业、安全的产品和卓越的服务成为中国奥运代表团的官方营养保健品。截至平昌冬奥会,中国奥委会与安利纽崔莱已携手走过18年,彼此激励、共同成长、竭诚合作,而安利纽崔莱也陪伴中国奥运代表团走过4届夏季奥运会、4届冬季奥运会。2018年平昌冬奥会,也将成为安利



嘉宾共同启动纽崔莱助力中国奥运军团出征平昌冬奥。

纽崔莱陪伴中国奥运代表团走过的第5届冬季奥运会。18年来,安利纽崔莱提供给奥运代表团的每批次产品都需要通过国家体育总局反兴奋剂中心严

格的兴奋剂及产品品质检测,充分证明了纽崔莱产品的质量、安全、功效及稳定性已达更高标准,并得到了国家权威部门认可。

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

股东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

2018年春节职工福利优惠定制中

(舟山、石岛海产品、海鲜礼盒)

冬季进补海参正当时

即食海参 7元/支

淡干海参优惠价 1450元/斤 即食海参优惠价 1480元 (买5斤送2斤)

电话: 15264312877 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城 (建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭 (友情、特价海参除外)

张店五中:
期末安全大检查
打造安全校园

本报讯 近日,张店五中安办组织相关人员对校园多个重点区域进行安全卫生大检查。

检查人员对各类防盗、防火、防触电的设施设备予以全面排查;对学生公寓楼的消防器材、消防通道和楼道、过道、走廊的应急灯等照明设备以及所有水电设备进行了重点检查和更换维修;对公寓楼道、宿舍室内和洗手间卫生进行了彻底检查。对检查过程中发现的各类安全隐患和卫生死角,迅速提出整改意见和要求,并责成相关责任人即刻落实整改。(王来)

张店五中:
开展年轻教师
座谈会

本报讯 近日,张店五中举行青年教师座谈会,给青年教师搭建温馨交流平台。

此次座谈会青年教师积极发言,各抒己见,畅谈自己成长的感受和对学校工作的建议,有涉及教学的探讨、有效的班级管理、工作上的困惑,也有为学校管理建言献策的……大家认为作为年轻教师,平时要加强自身学习,虚心请教经验丰富的老教师,取人之长,补己之短,不断提高自身教学水平,为学生发展打好基础。(王来)

张店区南定小学:
扫出一条安全通道

本报讯 一场大雪把安静的校园铺上了一层厚厚的雪花,为了确保雪后出入安全和校园内道路畅通,消除隐患,1月29日,在学校领导的带领下,张店区南定小学师生积极组织扫雪活动,确保教育教学的顺利进行。在寒冷的冬日,师生们发挥不怕苦、不怕累、团结协作的精神,大家拿起扫帚、铲子,不畏严寒,经过不懈的努力,把学校内的主要道路积雪及时清扫干净,消除了师生出行的隐患,营造了一个平安和谐的美好校园。(刘方禄)



春节好福利 就选 第一店

头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377

